COMPITO ELETTROTECNICA 20-01-2020

COGNOME NOME MATRICOLA| ky ke

ky € il numero di lettere del proprio nome; kc € il numero di lettere del proprio cognome.

Il sistema in figura, con i tasti T, e T, aperti, si trova a regime. All’istante t=0s, i due tasti si
chiudono. Determinare 1’andamento temporale della tensione vc(t). |l condensatore si &

complessivamente caricato o scaricato?
E1=kcV, E2=2V, E3=knV, E4=4V, Es=3V, R1=5Q, R2=4Q, R3=3Q, Ru=knv Q, Rs=8Q, Rc=2Q, R7=kv Q2, Rs=8Q, C=100mF.
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2 Il sistema in figura si trova a regime. Determinare il valore della capacita C, da inserire tra i
punti A e B, atta a rifasare il sistema a cospgr=0.98. Calcolare inoltre la corrente misurata dall’

amperometro ideale.
E1=(kC + j2)V; E2=(kN +))V; Z=(1+j) Q; 7,=(2+j2) @; Z,=(3-j2) @; N1=60; N2=120; I=5cm; S=0.5cm2; f=50Hz;
=800
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